Egyenletes kormozgasnal a centripetalis gyorsulds nagysaga allando, irdnya pedig a kor kdzéppontja felé mutat.
Félperiodus alatt a részecske 180°-ot fordul, igy a gyorsulasvektora éppen —1-szeresére valtozik. Ha ez a véaltozas
6 m/s”, akkor a gyorsulds nagysaga a = 3 m/s”. Mésrészt a = rw?, ahol a szogsebesség w = 27 /T = 3,14 s, Innen
a korpalya sugara kiszamithato: r = 30,4 cm, a keriileti sebességre pedig v = rw = 0,95 m/s adodik.

Valamely At id6 alatt a test helyvektora is és a sebességvektora is Aa = wAt szoggel fordul el. A sebességvektor
valtozasa ezalatt (lasd az dbrdt)

A
|Av| = 2vsin 704'

A fenti Osszefiiggésekbdl megkaphatjuk, hogy a sebességvektor valtozasa 0,1 s alatt 0,298 m/s, 0,01 s alatt pedig
0,029998 m/s nagysagu. Ezekbdl a szamadatokbol megéllapithatjuk, hogy a sebességvektor atlagos valtozasi titeme
(atlaggyorsulasa) altalaban eltérhet a pillanatnyi gyorsulastol, egyre révidebb és révidebb idGtartamokat vizsgalva
viszont az egységnyi id6re esG sebességvaltozas nagysaga egyre jobban megkdzeliti a pillanatnyi gyorsulas vektoranak
nagysagat.
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